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表二十三    性別 

     頻數 百分比 (基數=502) 

   
男 152 30.3% 
女 350 69.7% 
   

合計 502 100.0% 

 
 
表二十四    年齡 

 頻數 百分比 (基數=491) 

   
21至 29歲 14 2.9% 
30至 39歲 97 19.8% 
40至 49歲 258 52.5% 
50至 59歲 98 20.0% 
60歲或以上 24 4.9% 
   

合計 491 100.0% 
缺數 11  

 
 
表二十五    教育程度 

 頻數 百分比 (基數=498) 

   
小學或以下 67 13.5% 
中學 341 68.5% 
大專或以上 90 18.1% 
   

合計 498 100.0% 
缺數 4  

 



 
香港大學民意研究計劃        家長對青少年毒品問題的認知及看法意見調查 

 

 20

 
表二十六    職業 

 頻數 百分比 (基數=491) 

   
行政及專業人員 85 17.3% 
文職及服務人員 113 23.0% 
勞動工人 50 10.2% 
全職主婦 200 40.7% 
其他 43 8.8% 
   

合計 491 100.0% 
缺數 11  

 
 
表二十七    每月家庭收入（包括花紅） 

 頻數 百分比 (基數=421) 

   
HK$5,000或以下 16 3.8% 
HK$5,001- HK$10,000 75 17.8% 
HK$10,001- HK$20,000 143 34.0% 
HK$20,001- HK$30,000 86 20.4% 
HK$30,001- HK$50,000 54 12.8% 
HK$50,001- HK$70,000 17 4.0% 
HK$70,00以上 30 7.1% 
   

  合計 421 100.0% 
缺數 81  
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表二十八    子女數目（21歲或以下） 

 頻數 百分比 (基數=491) 

   
1 220 44.8% 
2 229 46.6% 
3 37 7.5% 
4 5 1.0% 
   

  合計 491 100.0% 
缺數 11  

 
 
表二十九    婚姻狀況 

 頻數 百分比 (基數=490) 

   
已婚 476 97.1% 
喪偶／離婚 14 2.9% 
   

合計 490 100.0% 
缺數 12  

 


